
人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

よくわかる 68 50 59 35.4

だいたいわかる 77 104 72 50.6

少しわからない 7 19 26 10.4

ほとんどわからない 2 7 9 3.6

人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

楽しい 64 45 47 31.2

少し楽しい 75 85 69 45.8

少し楽しくない 12 36 32 16.0

楽しくない 3 14 18 7.0

人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

進んで取り組んでいる 60 75 80 43.0
だいたい取り組んでいる 89 90 70 49.8
あまり進んで取り組まない 4 12 14 6.0
進んで取り組んでいない 1 3 2 1.2

人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

あてはまる 95 100 91 57.2

だいたいあてはまる 53 62 59 34.8
どちらかといえばあてはまらない 3 14 14 6.2

あてはまらない 3 4 2 1.8

1 授業の内容がわかりますか。

2 授業が楽しいですか。

『学校での授業』 ｱﾝｹｰﾄ結果 4月～11月

3 授業に進んで取り組んでいますか。

4 普段の授業で、授業の目標が示されて
いると思いますか。
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人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

あてはまる 71 82 83 47.2

だいたいあてはまる 70 79 63 42.4
どちらかといえばあてはまらない 10 15 13 7.6

あてはまらない 3 4 7 2.8

人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

快適 16 29 43 17.6

まあまあ快適 64 68 75 41.4

あまり快適でない 51 70 39 32.0

快適でない 23 13 9 9.0

人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

学習に必要なものが揃っている 67 75 95 47.4

　 自然環境がよい 7 4 5 3.2

校舎内がきれい 5 2 1 1.6

その他 1 16 17 6.8

●

１年(％) ２年(％) ３年(％) １年(％) ２年(％) ３年(％)

教室 5.0% 6.0% 5.0% 流し(水道) 7.0% 3.0% 4.0%

体育館 4.0% 6.0% 2.0% 照明(電気) 1.0% 1.0% 1.0%

プール 39.0% 31.0% 31.0% 図書(本) 1.0% 2.0% 3.0%

校庭 1.0% 2.0% 1.0% その他 0.0% 10.0% 1.0%

トイレ 43.0% 39.0% 51.0%

『安全で快適な学校』ｱﾝｹｰﾄ結果 4月～11月

5 普段の授業で、学習内容を振り返る活
動をよくやっていると思いますか。

快適でないと思う場所。(複数回答)

1 あなたの学校は快適だと思いますか。

2 快適であるという理由。
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●

改善場所

教　室
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プール

校　庭

トイレ
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照　明
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その他

★

詰まりやすい。汚い。臭いが充満。流れにくい。流しが臭い。

電気がチカチカする。

図書室の本を増やしてほしい。図書のレパートリーを増やしてほしい。

被服室･美術室にもエアコンが欲しい。自習室がほしい。登下校の道が狭い。

選んだ場所がどうなればよいか。(複数回答)

椅子にささくれがある。教室をきれいにしてほしい。ロッカーを直してほしい。雨漏りが
なくしてほしい。

体育館の器具を整備してほしい。体育館の床を整備してほしい。体育館の滑りを直す。

汚い。狭い。更衣室をきれいにしてほしい。プールの底をきれいにしてほしい。更衣室が
汚い。プールの水がきたない。

テニスコートの水はけが悪い。すべりやすい。テニスコート整備してほしい。

床が汚い。便器が古い。臭う。きれいにして欲しい。洋式にして欲しい。使用禁止が多
い。ドアが閉めにくい。流れが悪い。トイレの個室をきれいにしてほしい。きれいに改築
してほしい。トイレが臭い。トイレの流れが悪い。洋式に直してほしい。トイレに鏡がほ
しい。

□快適と感じる生徒は約59％、快適ではないと感じる生徒は約41％。

●特に、改善してほしい場所は、トイレ・プールと感じている生徒が圧倒的に多い。

アンケート結果より
　『学校での授業』

□「授業の内容がわかる」と「授業が楽しい」の割合は、概ね比例している。

○約90％以上の生徒が、進んで授業に取り組んでいる。

　『安全で快適な学校』

○約9割以上の生徒が、目標の提示・振り返る活動を行っていると感じている。

□「授業が楽しくない」と感じている生徒が、２・３年生に多い。


